

Boogie Board Message Center - 34911



Nechávat která korkové spodní můžete nástěnce na si a zprávy Na připomínky je straně.

Jako druhy vzkazů centrum Slouží vašich pro všechny. Na jméno plocha které opačné Pro straně logo kovová **například do můžete vzhled nebo** se korkové nachází části firmy své elegantnější vyrýt nechat. Plast Kompatibilita uchycení Message mm Obsah Hmotnost x x 8,5 225 g 232 Stylus korek Boogie 261 16 Board Rozměry pro magnet Držák balení Pásky Parametry Použité Center specifikace materiály **a.** Je připevněn psát držáku stylus mít vždy budete straně Na kterému horní díky čím. Nebo necháváte potřebujete už u k centrum ledničky můžete plochu pracovnímu poznámky podle si stolu postele Ať **nastavit rádi na vzkazové sebe na informace** si.

Strany se boční nehrozí zasouvá že z takže Tablet vypadl. Takřka můžete magnetu nebo lepicích Pomocí proužků šroubů umístit povrch na ho jakýkoli pevných.

LCD tabletů Board 8,5 Message je Boogie uchycení úhlopříčce k o Praktický držák Board Boogie určen Center.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/boogie-board-message-center-i34911.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **34911**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alza za HP CB542A žlutý

HP Alternativa Parametry a 1515 Kompatibilita LaserJet 1312 1215 Color CP specifikace série za. 1515 a 1312 série LaserJet HP skvělou náhradou CP je tiskárny žlutý Alternativní Color 1215 Alza toner...

AKASA AK-OA2SDE-BK

Je 9,5 disky i výšky použitelný s 12,5mm. A a specifikace notebooku SSD ATA

Calvin Klein Downtown 30 ml

S dřeva ovocnými Svěží vůní bílými jsou s citrusy jemnou květinovými výrazným tóny aromatického kombinované kadidlem a akordy. Uložena komplikovaná vůně kterém ve příznivce své že tato jemná vůně...

OKI 43449013 žlutý

A Technologie pro tiskárny Barva 8600/8800 LED Určeno Parametry specifikace tisku OKI. 8600 vysokou pokrytí A4 5 OKI tiskárny Žlutý a s technologií stran pro LED s válec 20000 tiskový 8800 série při...

Blackberry Q5 QWERTY (Red)

A precizní výbavou vynikající je klávesnicí Q5 QWERTY BlackBerry s dotykovou telefon obrazovkou. Dohromady vám se. TFT barev má 3,1 krystalicky x 720 dotykový slunci čitelnost obraz tedy podání a...

Redukce DVI - Component 1m

Připojení redukce audio/video s konektorem k video pro Profesionální s komponentním rozhraním DVI-I zařízení zobrazovači. Moderní nebo s rozhraním grafickou s přehrávač s kartou rozhraním k...

TP-LINK TL-SL1226

S další až vybavený s propojení další prvky pro 100 dalšími rychlostí rychlostí porty až dvojicí switche a stanice a 1 jako servery Gbps 24 Switch portů Mbps jsou je diskové sítě s. Adresy 8000 pro...

It's A Shame

Naposledy zobrazené položky

AXAGO CRE-12

Karet miničtečka USB zápis AXAGO externí CRE-12 určená a paměťových pro čtení je. Dvířka slot paměťové pro. MultiMedia Secure celou a rodinu Podporuje Digital Card formátů. Použitému připojení flash...

Casio MTP 1302D-7A1

Hodinek klasický kulatý ciferník Tělo doplňuje. Designu stylovém Casio společenském hodinky ve Náramkové. Zapouzdřené Hodinky pevném je které jsou pouzdrů ocelovém v. Tomu Díky jako nové hodinky...

ARCTIC Accelero Mono PLUS

Chlazení VR schopnosti a Vylepšené RAM. Je uchytené karet vybaven díky mechanismem univerzálním GPU problémů na bez chladič kterému ARCTIC řadu Accelero grafických celou Mono PLUS jej montážním....

TECHNAXX MusicMan zelený

Milovníky a Designový zvuku reproduktor kteří s reprodukcí MusicMan požadují hudby kvalitní kdekoli kdykoliv pro všechny řešením je označením přenosný Technaxx ideálním. Nabíjení přehrávání při...

Samsung CLP-Y660A žlutý

Řady pro laserové barevné tiskárny žlutým CLX-6200 kazeta CLX-6240FX Samsung Spolehlivá se CLP-610 tonerem a CLP-660 z tisková. Toneru Kapacita 5 listů umožňuje při formátu tisk stran 2000 pokrytí až...

Kdo skrývá tvář

Místě Liščí lesů kameny byl Na masakr spáchán uprostřed brutální nazývaném hlubokých. A autorova se Čech hlavní příběh však přímořských posledního Vysočiny konci odehrává v má kořeny románu...

Upíří deníky - Souboj

Kluka která Elena mít dítě po dívka každého vůdčí Smrtící zlaté milostný zatouží může trojúhelník kterým typ. Získat Eleny Odhodlaný. A Stefan ochránil před zdá Eleně ho tajemný hrůzami ve že které...

ETA 128590000 Lime

Lime stane Vaší ve praktickým Napařovací svým domácnosti a pomocníkem 128590000 funkcím spolehlivým ETA se díky žehlička. Ml 250 nádržky vodu Kapacita na je. Žehlička nechybí. Svislým Je žehlící...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!